



Информационный вестник

№11-2019(XI)

ГБУ "Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями города Арзамаса"



Тел. 8(83147)7-13-42

E-mail: redpov@soc.arz.nnov.ru

Сайт: <http://redpov.ru>

Новости одной строкой

- Единый информационный день по поддержке семей с детьми прошел во всех районах и городских округах региона. В каждом муниципальном образовании Нижегородской области министерством были организованы встречи профильных специалистов с многодетными семьями, потенциальными родителями, детьми-сиротами и студентами.
- В первые дни декабря в реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями города Арзамаса традиционно пройдет цикл социокультурных мероприятий Декады инвалидов «ДА! Действуй активно!».

Колонка директора

Многолетнее сотрудничество

На протяжении многих лет арзамасский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями активно сотрудничает с городскими музеями. Среди социальных партнеров учреждения - арзамасский Историко-художественный музей, Литературно-мемориальный музей А.П. Гайдара, Литературный музей А.М. Горького. Знакомство с экспозициями музеев, историческими и творческими выставками способствует воспитанию у подрастающего поколения любви к Родине, бережного отношения к культурному наследию родного

края.

Ребята реабилитационного центра участниками тематических занятий, мастер-классов, театрализованных экскурсий, которые регулярно проводятся в арзамасских музеях. Одно из недавних событий - участие детей стационарного отделения центра во Всероссийской акции "Ночь в музее". Они побывали в музее А.М. Горького на концерте живой музыки.

неоднократно становились



За многолетнюю совместную работу по приобщению детей и подростков к творческому наследию родного края Реабилитационному центру было вручено благодарственное письмо Литературно-мемориального музея А.П. Гайдара.



Директор ГБУ «РЦДПОВ г. Арзамаса» Н.Г. Метикова

События

Операция «Социальная защита» в Центре

В целях повышения уровня противопожарной защиты объектов социальной сферы с круглосуточным пребыванием людей на территории Нижегородской области ежегодно проводится пожарно-профилактическая операция "Социальная защита".



В рамках этой операции ОГПН ОНД и ПР по г. Арзамасу и Арзамасскому району в реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными

возможностями проведена практическая тренировка эвакуации на случай возникновения чрезвычайной ситуации (пожара), внеплановый инструктаж и беседа с сотрудниками центра по вопросам соблюдения мер пожарной безопасности и порядку действий при пожаре.



При оценке действий коллектива при проведении тренировочной эвакуации начальник отделения ОНД и ПР по г. Арзамасу и Арзамасскому району С.А. Болотов отметил, слаженность и грамотность работы коллектива центра и добровольной пожарной дружины учреждения.

Зам. директора ГБУ «РЦДПОВ г. Арзамаса» И.Г. Крайнова

Проекты, программы

На протяжении многих лет арзамасский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями активно сотрудничает с волонтерами. Они помогают проводить яркие и запоминающиеся социокультурные мероприятия для семей, воспитывающих детей с инвалидностью, дают творческие мастер-классы ребятам и родителям.



В последний день октября при поддержке арзамасского телеканала "Телевидение Вашей Семьи" в учреждении состоялся один из таких мастер-классов.

Зав. СО ГБУ «РЦДПОВ г. Арзамаса» О.В. Данилина

В центре – волонтерский мастер-класс

Его для детей центра провела мастер декоративно-прикладного творчества Юлия Сенина. Под ее руководством они трудились над подарком маме к предстоящему празднику - Дню Матери.

По отзывам ребят, им очень понравилось участвовать в совместном творческом процессе, результат которого, несомненно, порадует их любимых мам в праздничный день.



День календаря

Мама - это первый человек, которого мы встречаем при рождении. Ее забота и теплота окружает нас в течение всей жизни, не важно сколько нам лет! По этой простой причине День Матери - праздник, о котором невозможно забыть в суете каждодневных забот.

В реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями города Арзамаса ежегодно в предпраздничные дни проходят социокультурные мероприятия, посвященные Дню матери. Среди них - проектные игры, интерактивные познавательные и конкурсные программы, театрализованные музейные экскурсии, цель которых - поддержка и распространение семейных ценностей и традиций, воспитание у детей бережного, заботливого отношения к матери. Одно из таких мероприятий - праздничная программа "Говорите мамам нежные слова" - прошло в центре в партнерстве с детской городской библиотекой имени А.П. Гайдара. В игре-лабиринте ребята преодолели ряд непростых испытаний, чтобы раскрыть "секрет" маминой любви, который оказался очень простым - мамы любят своих детей безусловно, за то, что они есть! В этом году реабилитационный центр принял участие в акции Управления социальной защиты населения города Арзамаса "Не забудь поздравить маму!", чтобы с помощью СМС-рассылки напомнить детям, как ждут мамы их внимания и добрых слов, особенно в День Матери.

Не забудь поздравить маму!



орогие мамы! Сколько бы слов не было сказано, их всегда мало, чтобы описать, как сильно ваши дети вас любят и насколько благодарны за все, что вы делаете для них. С самого раннего детства вы для них самые красивые, заботливые, ни на кого не похожие и ни с кем не сравнимые. Пусть напасти и печали обходят вас стороной, а хорошее настроение наоборот, ходит рядом. Пусть все ваши усилия будут не напрасными и вознаграждаются во стократ. Будьте счастливы!

Зав. ОДП ГБУ «РЦДПОВ г. Арзамаса» О.Л. Малицкая

Поговорим о здоровье

Дети тоже болеют диабетом

Не игнорируйте тревожные симптомы! Обратитесь к врачу уже сегодня!

НЕ ИГНОРИРУЙТЕ ТРЕВОЖНЫЕ СИМПТОМЫ! ОБРАТИТЕСЬ К ВРАЧУ УЖЕ СЕГОДНЯ!

Дети тоже болеют диабетом

diabetdeti.rf

Очень много ест, но быстро худеет?

Постоянно хочет пить?

Чаще обычного ходит в туалет, особенно ночью?

Зав. ОМСР ГБУ «РЦДПОВ г. Арзамаса» О.А. Гнедаш